
 

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 

ΕΛΛΑΔΟΣ                                                                              Χαλκίδα, 6-2-2026 

ΝΠΔΔ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  

 

Δελτίο τύπου για συνάντηση ΣΚΛΕ Στερεάς Ελλάδας με την Αντιδήμαρχο  Κοινωνικής 

Πολιτικής, Αλληλεγγύης, Πρόνοιας, Εθελοντισμού, Ισότητας και Παιδείας του Δήμου 

Καρπενησίου 

Στο πλαίσιο των επαφών για ζητήματα κοινωνικής πολιτικής, πραγματοποιήθηκε τη 

Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 στο δημαρχείο Καρπενησίου συνάντηση του ΣΚΛΕ 

Στερεάς Ελλάδας με την Αντιδήμαρχο  Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης, Πρόνοιας, 

Εθελοντισμού, Ισότητας και Παιδείας του Δήμου Καρπενησίου, κα Σβερώνη -Λιάπη 

Χριστίνα. Τον ΣΚΛΕ Στερεάς Ελλάδας εκπροσώπησαν η πρόεδρος, Άντζυ Φακίτσα, ο 

αντιπρόεδρος, Δημήτρης Βάντσης και η γενική γραμματέας, Αναστασία Μπράνη.  

Στη συνάντηση αναδείχθηκε ο κρίσιμος ρόλος που επιτελούν οι κοινωνικοί 

λειτουργοί στη στήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, καθώς και οι προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν στο πεδίο της κοινωνικής πολιτικής.  

Οι εκπρόσωποι του ΣΚΛΕ ανέδειξαν τις δυσκολίες και τις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν οι κοινωνικοί λειτουργοί στην καθημερινή τους εργασία, δίνοντας 

έμφαση στην υποστελέχωση των υπηρεσιών, τον αυξημένο φόρτο εργασίας, καθώς 

και στην ανάγκη για ορθολογική και σαφή κατανομή αρμοδιοτήτων μεταξύ των  

κοινωνικών λειτουργών που υπηρετούν στον Δήμο. Παράλληλα, κατατέθηκαν 

συγκεκριμένα αιτήματα που αφορούν στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και την 

εύρυθμη λειτουργία των κοινωνικών υπηρεσιών και δομών.  



Κοινή διαπίστωση των δύο πλευρών αποτέλεσε η ανάγκη για σταθερό διάλογο και 

ουσιαστική συνεργασία, με στόχο τη βελτίωση της λειτουργίας των κοινωνικών 

υπηρεσιών και δομών και των συνθηκών εργασίας των κοινωνικών λειτουργών.  

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας του Συνδέσμου Κοινωνικών 

Λειτουργών Ελλάδος θα συνεχίσει να διεκδικεί σταθερά και τεκμηριωμένα τα 

αιτήματα του κλάδου, επιδιώκοντας συνεργασίες και παρεμβάσεις που 

διασφαλίζουν την ποιοτική παροχή κοινωνικών υπηρεσιών προς τους πολίτες & τις 

καλύτερες δυνατές συνθήκες εργασίας για τους συναδέλφους. 


